

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2024. március 27-én 17 órától
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
dr. Blaschek Orsolya képviselő
Depnerné Nekernusz Borbála képviselő
Hartman József képviselő
László Gábor képviselő
Nehiba Bernadett Teréz képviselő

Kocsis Gábor jegyző

Az ülés tervezett napirendi pontjai:

1. napirend : Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

2. napirend : Kecskédi Sport egyesület tájékoztatója működésükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatással.

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

3. napirend : Horgászegyesület tájékoztatója működésükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatással.

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

4. napirend : Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója a 2023. évi tevékenységükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatással.

Előadó: Grúber Zoltán polgármester, Varsányi János elnök

5. napirend : Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda beszámolója a 2023. évi tevékenységükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatással.

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, Németh Attila vezető

6. napirend :Kecskédi Lovas Baráti Kör beszámolója a 2023. évi tevékenységükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatással.

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, Wittmann Csaba elnök

7. napirend : 2024. évi közbeszerzési terv elfogadása

Előadó : Kocsis Gábor jegyző

8. napirend :Civil szervezetek 2024. évi támogatása.

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

9. napirend: Kiadások készpénzben történő kifizetéséről szól rendelet

Előadó: Kocsis Gábor jegyző

10. napirend: Bokodi tóhoz vezető út kátyúzására beérkezett árajánlatok elbírálása

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

12. napirend: 2024. évi szociális tűzifa pályázat

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

13. napirend : Egyebek

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

14. napirend : Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben

Napirendek előtt:

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Külön köszönti a napirendekhez meghívottakat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, a megválasztott 7 megválasztott települési képviselőből 6 fő van jelen. Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester távolmaradást jelzett. Köszönti a civil szervezetek és egyesületek képviselőit: Geracsek Alfrédnét a Dalárda képviselőületében, Hlolyákné Jakobi Saroltát a Kecskédi Néptánc Egyesület képviselőületében, Zsovinecz Mártont a Bendegúz Hagyományörző és Íjász Egyesület képviselőületében, Németh Attilát a Német Nemzetiségi Dalárda képviselőületében, Tomayer Bélát a Kecskédi Horgász Egyesület, Szalados Szabolcsot pedig a Kecskédi Sportkör Egyesület képviselőületében. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a jegyzőkönyv készítéséhez hangfelvétel készül.

Előzetesen a képviselő-testület tagjai az írásos Meghívót megkapták. Annyi változást javasolok a Meghívóban eredetileg szereplő napirendekhez képest, hogy a tervezett első napirendi pontot, a beszámolót a két ülés közötti eseményekről, későbbre tennénk, hogy ne tartsuk fel a vendégeinket, illetve a Bendegúz Vére Hagyományörző Íjász Egyesület beszámolóját beemelnék az egyesületi beszámolóik közé. Megkérdezem a napirendekkel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
40/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. március 27-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1. napirend: Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda beszámolója a 2023. évi tevékenységükről, elszámolása a 2023. évi önkormányzati támogatásnak

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen az egyesület írásban beadta a beszámolóját, mielőtt vitára bocsátom a kérdést, megkérdezem az előterjesztőtől kíván-e az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést fűzni? Megkérdezem a Dalárda beszámolójával kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Egyrészt nagyon szépen köszönöm a beszámolót és a munkátokat. A beszámolóban írtatok, az adventi műsorral kapcsolatban, hogy nagyon kevesen voltak, ez simán csak érdektelenség, vagy volt esetleg azon a napon valami más esemény?

Németh Attila Dalárda vezető: Nem volt különösebben semmilyen esemény, volt aki arra számított, hogy esetleg délután lesz.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Nem lehetne-e úgy javítani ezen, hogy más időpontba tenni vagy nem láttok-e más kiutat, vagy, hogy akkor többet nem csináljuk?

Németh Attila Dalárda vezető: A probléma ott van, hogy azon a vasárnapon a misén is körülbelül 10 ember volt, nem csak az, hogy ránk nem volt kíváncsi a falu.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Én úgy emlékszem, hogy akkor volt valami más esemény is.

László Gábor képviselő: Ott valami dátum keveredés volt, rosszul ment ki az első plakát.

Németh Attila Dalárda: Igen a művelődési ház vezető rossz időpontot tett ki elsőre, de utána ő azt lejavította.

László Gábor képviselő: Ott már szerintem nagyon kis idő telt el, nagyon későn lett javítva.

Grúber Zoltán polgármester: Időben lett javítva, csak nem ment úgy körbe a köztudatban, mint maga az esemény, és mindenki automatikusan eldöntötte már, hogy mikor lesz és arra ment fel. Ez egyáltalán nem annak a jele, hogy nem kíváncsiak a Dalárdára. Azt tudomásul kell venni, hogy az adventi ünnepek eléggé időjárás függőek. Azt is tudjuk, hogy az adventi rendezvényeken ami nem az iskoláról meg az óvodáról szól, ott általában a közép korosztály és az az idősebbek jelennek meg. Az idősebbeknél a részvétel nagyon időjárás függő, emlékszem, hogy akkor éppen nagyon jeges, szeles idő volt. Sok idős ember ezt már akkor sem meri vállalni, ha felviszik oda autóval, hogy ezen részt vegyen. Én azt szeretném kérni a Dalárdától, hogy ebből korántsem azt a következtetést vonjátok le, hogy nem voltak kíváncsiak a Dalárdára, mert egyébiránt ti is látjátok meg tapasztaljátok, hogy minden más rendezvényen meg nagy számban megjelennek az emberek, ha a Dalárda előadása vagy fellépései vannak. Ez így alakult, de én bízom benne, hogy az időjárással is meg a dátum felcseréléssel is több szerencsénk lesz az elkövetkezendő időszakban,. Van-e képviselők részéről még észrevétel, vélemény, hozzászólás? Úgy gondolom, hogy a Dalárda nagyon kiváló hagyományőrző tevékenységet végez a településen. A Dalárdának, a Néptánc egyesületnek, a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak és az iskolának és az óvodának köszönhető, hogy a nemzetiségi hagyományaink megőrzésre kerülnek, mert azt mindnyájan érzékeljük, ha kimegy egy generáció és ezek nincsenek kellőképpen tovább adva, kellőképpen megőrizve akkor ezek sajnos el fognak veszni, és ez meg egy nagy véték lenne a következő generáció szempontjából. Én úgy gondolom, hogy a Néptánc Egyesülettel együtt nagyon komoly és erőteljes munkát fejtetek ki annak érdekében, hogy a helyi nemzetiségi hagyományok és egyáltalán a német nemzetiségi hagyományok megismertetése és tovább örökítésre kerüljenek. Szerencsém volt részt venni a Tánc Egyesület 60. évfordulójára szervezett fellépéseken. Itt szeretném megköszönni -amit a többi egyesületnek is köszönök természetesen-, hogy a községi rendezvényeken a Dalárda is mindig részt vesz és előadásaival színesíti a megemlékezéseket, rendezvényeket. Köszönjük szépen a tevékenységeket és ezt adott alkalommal mondjátok el légy szíves a tagoknak is. Mielőtt bezárnám a napirendet megkérdezem van-e még kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja a Dalárda 2023. évi tevékenységéről szóló előterjesztését az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 41/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Kérdezem a jegyző urat, hogy a támogatással történő elszámolás rendben volt-e?

Kocsis Gábor jegyző: Az elszámolás rendben megtörtént-elfogadható a testület részéről.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja a Dalárda 2023. évi önkormányzati támogatással történő elszámolását, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolását jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő:azonnal

Felelős: polgármester

2. Napirend: A Kecskédi Sportegyesület tájékoztatója működésükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatással

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület az írásos anyagot megkapta, megkérdezem a klub elnökét, hogy kívánja-e azt bármivel szóban kiegészíteni?

Szalados Szabolcs Sport Egyesület: Köszönöm, nem.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem a testület tagjait, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény?

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Én ezt is nagyon szépen köszönöm, meg a munkátokat is. Az lenne a kérdésem, mivel ez már tavaly gondolati szinten felmerült, hogy félreértés ne essék senkinek a zsebében nem akarok turkálni és tudom, hogy a szülőknek nagyon megterhelő, de esetleg arra csináltak már valamilyen felmérést, vagy hogy érzitek: ha egy nagyon picit emelnének a tagdíjakon akkor az mit jelentene?

Szalados Szabolcs KSK elnök: Felmérés nincs erre, de tavaly emeltünk nyáron.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: A rezszi kiadásoknál, megújuló energiaforrás kapcsán szeretném kérdezni, hogy van-e számottevő megtakarítás valamilyen százalékos formában?

Szalados Szabolcs KSK elnök: Attól függ mihez képest nézzük, mert ha a gázár előtti válság előtti árakhoz nézzük, akkor volt olyan 2000 körüli köbméteres fogyasztás, ha ezt 1100 forinttal beszámolunk mint amennyi most a gáz akkor az olyan két milliós nagyságrend, viszont tavaly télen lényegében egész évben nem ment a fűtés. Minimálisra le lett véve és ki is volt kapcsolva akkor ezt le tudtuk vinni 1000-1500 közé a köbméter fogyasztását meleg vízzel mindennel. Most mindenhova tettünk elektromos fűtőtestet és a bojlerre is tettünk fűtőpatront, így lényegében így milliós nagyságrend amit most tudunk ezzel spórolni.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Köszönöm.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Kecskédi Sportkör Egyesület is azon egyesületek közé tartozik akinek megköszönjük a munkáját, mert nagyon aktívan teljesíti a vállalt kötelezettségeit. Lehet látni a beszámolókból, hogy milyen nagy létszámot mozgat meg a sportegyesület a 185 igazolt játékosal, rengeteg korcsoportban, értelmes és hasznos időtöltést és sportolási lehetőséget biztosítva akár verseny szinten, akár amatőr szinten a kecskédi lakosoknak. A rátok bízott vagyont én úgy gondolom, hogy jól kezelitek, rendben van tartva a pálya is, az épület is, a környéke is. Egyetlen szívfájdalmam van, de ennek is biztos megvan az oka, estefelé is el szoktam arra menni és látom, hogy azok a nagy reflektorok égnek és két-három ember szaladgál ott, de biztos erre is szükség van.

Szalados Szabolcs KSK elnök: Annál azért általában több.

Grúber Zoltán polgármester: Lehet, hogy nem jó időben mentem arra. Annak viszont örülök, hogy minden lehetőséget megragad a sportegyesület, hogy a közös költségeket csökkentse, nagyon jó volt ez a napelem pályázat amit sikerült elérni és ezzel lényegesen csökkenteni az energiahordozók árát, és abban is látom, hogy partnerek voltak, hogy a téli időszakban amennyire lehetett lecsökkentették ezeket a kiadásokat. Röviden ennyit szerettem volna mondani. Részt vesztek a TAO pályázatokban, tehát amire lehet pályáztok és én úgy veszem észre, hogy elég sikeres is, nagyon sok mindent sikerült az elmúlt évben is meg a korábbi években is megvalósítani ezekből a TAO pályázati pénzekből is. Én köszönöm a munkátokat és hasonló szép sikereket kívánok nektek. Mielőtt szavazásra bocsátom a kérdést, megkérdezem

van-e még kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Aki elfogadja a Kecskédi Sportkör Egyesület tájékoztatóját, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskéd Községi Sportkör 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja az egyesület pénzügyi elszámolását, amely jegyző úr előzetes jelzése szerint rendben megtörtént, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskéd Községi Sportkör 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolását jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. napirend: Horgász Egyesület tájékoztatója működésükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatásról

Grúber Zoltán polgármester: Mielőtt vitára bocsátanám az anyagot megkérdezem elnök úrtól, hogy az írásos anyaggal kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése?

Tomayer Béla Horgász Egyesület elnök: Csak egy-két gondolatom lenne még, amit elfelejtettem leírni. Az elmúlt évben pályázatokat nyújtottunk be és az egyik komolyabb összegű pályázat sikerrel járt: egy fémgarázs épületet raktárnak sikerült pályáznunk hét millió forint értékben, amit már fel is állítottak. A másik dolog, hogy a tó partja nagyon sok helyen be van mosódva, ha ennek javítására van lehetőség akkor kérem erre majd a támogatásokat. Társadalmi munkával mi majd a köveket elhelyezzük, csak magát az anyagot kellene beszerezni.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Ez mit jelent, mennyi kőre lenne szükség körülbelül?

Tomayer Béla Horgász Egyesület elnök: Ezt nem tudom most pontosan megmondani, két nagy teherautónyi biztos kell.

Grúber Zoltán polgármester: Nem titok én úgy gondolom senki előtt, mert eléggé nyíltan kommunikál az önkormányzat, hogy idén eléggé feszített a költségvetésünk. Ennek ellenére azt mondom nézzétek meg, hogy mi az ami feltétlen kell ahhoz, hogy ne legyen állagromlás és egy pár sorban jeleztétek felénk, hogy ezt még külön meg tudjuk beszélni, mert így nehéz megszavazni.

Tomayer Béla Horgász Egyesület elnök: Az a baj, hogy víz alatt nehéz megítélni, hogy mekkora a kimosott rész, ezért csak tippelni tudunk majd a nagyságrendről.

Grúber Zoltán polgármester: Jelezzetek vissza ezzel kapcsolatban mindenképpen. A másik, hogy elkészült a másik nagy álmunk a duzzasztómű a tónál, ezt már évek óta szeretttük volna megvalósítani, de mindig át kellett csoportosítani az összegeket. Idén viszont úgy gondoltuk,

hogy ezzel tovább nem szabad rizikózni mert olyan állapotban van a duzzasztó, ha elengedi ott a vizet akkor nem tudunk mit csinálni vele. A duzzasztómű a mai nap elkészült. Ki még nem tudtam menni személyesen megnézni, de Hartman képviselő úr küldött képeket, szerintem nagyon jó lett.

Tomayer Béla Horgász Egyesület elnök: Én sem voltam még kint megmondom őszintén, mert dolgoztam, mire hazaértem már késő volt, de holnap reggel azzal kezdek, hogy kimegyek. Meg kell néznünk majd az alsó részen azt mondták, hogy ott valahol át tud jönni a víz, azt majd valamilyen módon kitaláljuk hogy legyen, arra kell ráengedni vissza a zsilipet, hogy megállítsa.

Hartman József képviselő: Már megoldódott, délelőtt úgy volt, hogy átereszti még, de most már megoldódott.

Grüber Zoltán polgármester: Ezúton köszönöm az előkészítő munkát nektek, Dodinak meg külön köszönöm, hogy kint volt, mert a mai nap ő vezényelte le a kinti munkákat. Megkérdezem van-e további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Friss információkkal rendelkezem én is, mert nem régen március 14-én az ünnepség után volt a horgász közgyűlés, azon én is részt vettem. Elnök úr és az elnökség beszámolt a tevékenységéről, itt is csak azt tudom elmondani, ami a beszámolóból is kiderül és mi sem csak ebből a beszámolóból ismerjük meg a munkátokat, mert elmegyünk a rendezvényeitekre, figyelemmel kísérjük a tevékenységeket. Példáan működik és gazdálkodik a horgász egyesület a rábízott önkormányzati vagyonnal. Szép a tó, szép a tó környéke. A horgász egyesületről is elmondható az, hogy minden lehetőséget megragad arra, hogy pályázzon és pénzt szerezzen az egyesület részére, arról nem is beszélve, hogy a 110 tag magas létszámban szempontról, komoly társadalmi munkát is végeznek éves szinten. Nem beszélve arról, hogy a tó egy nyílt terület, rengetegen mennek sétálni, futni, kutyát sétáltatni, egy gyöngyszeme a településnek. Összességében én még egyszer gratulálok az egyesület tevékenységéhez jól sáfarkodtok a rátok bízott vagyonnal, kulturált a környezet én hasonló további sikereket kívánok az egyesületnek.

Tomayer Béla Horgász Egyesület elnök: Még egy dolgot szeretnék jelezni, idén lesz 30 éves a horgász egyesület és tervezünk egy komolyabb ünnepséget hozzá, valamikor nyáron. Mindenkit szeretettel meg fogunk hívni és szeretném ha el is jönnétek majd a rendezvényünkre.

Grüber Zoltán polgármester: Előre is köszönjük a meghívást. Megkérdezem még egyszer, hogy van-e kérdés? Aki elfogadja a Kecskédi Horgász Egyesület beszámolóját az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Horgász Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Grüber Zoltán polgármester: Kérdezem jegyző urat, hogy az elszámolás rendben van-e?

Kocsis Gábor jegyző: Rendben volt az egyesületnek a 2023. évi önkormányzati támogatással történő elszámolása.

Grüber Zoltán polgármester: Aki elfogadja a Horgász Egyesület pénzügyi beszámolóját az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Horgász Egyesület 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolását jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. napirend: Kecskédi Néptánc Egyesület beszámolója 2023. évi tevékenységükről, elszámolás a 2023. évi önkormányzati támogatással.

Grüber Zoltán polgármester: Előzetesen a Néptánc Egyesület az írásos anyagát határidőre eljuttatta hozzánk, ezt mi továbbítottuk a képviselő-testület tagjainak. Megkérdezem az előterjesztéshez kívánsz-e valamit hozzátenni az írásos anyaghoz.

Hlotyákné Jakobi Sarolta, Néptánc Egyesület: Köszönöm nem szeretnék.

Grüber Zoltán polgármester: Köszönöm szépen. Akkor vitára bocsátom az anyagot. Megkérdezem van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Most már megoldott a ruhák tárolása?- mert volt egy idő amikor nem volt az.

Hlotyákné Jakobi Sarolta, Néptánc Egyesület: Igen ezzel kapcsolatban nekem is lenne majd kérdésem.

Grüber Zoltán polgármester: Hagyjuk ezt a beszámoló végére. Van-e további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Néptánc Egyesületről is el kell mondani azt, hogy igen aktívan működik. Hét táncoló csoport van az egyesületben, ezt a részét kiemelték már az egyesület előnyeinek, hogy komoly német nemzetiségi hagyományápoló és átörökítő tevékenységet végez. Részesei lehettünk a 60 éves jubileumi műsornak, ami egy nagyon komoly több órás, nagyon színvonalas műsor volt. Komoly médiavisszhangja volt, tudósított róla az Unser Bildschirm műsor a televízióban, Neue Zeitung újságok, német kalendárium. Én láttam a televízióban is és ott is voltam, köszöntöttem is benneteket nagy szeretettel. Úgy gondolom ez a rendezvény nagyon jó hírt keltett mindazok szemében Kecskéd településről meg a ti munkátokról, akik ezt a műsort megnézték, vagy éppen jelen voltak itt a műsoron. Rengeteg meghívott vendég volt, mindenki tényleg elismeréssel szólt, erről a mondhatni hatalmas munkáról, ami megelőzte ezt a műsort, mert tudjuk, hogy mekkora munkába került, hogy eljussanak odáig az egyesület és a szereplők, hogy ezt a színvonalat ők tudják produkálni. Elmondható a Néptánc Egyesületről is, hogy részt vesz a község ünnepeken, mert Dalárda és Táncgyeget nélkül nem tudjuk elképzelni, hogy van kulturális vagy községi megmozdulás. Köszönjük ezt a Néptánc Egyesületnek, arra kérünk benneteket továbbra is, hogy támogassátok a települési feladatokat ugyanolyan lelkesedéssel, szorgalommal mint eddig.

Hlotyákné Jakobi Sarolta, Néptánc Egyesület: Köszönjük szépen és igyekszünk továbbra is.

Grüber Zoltán polgármester: Én röviden ennyit szerettem volna elmondani. Megkérdezem, hogy magával a beszámolóval kapcsolatban van-e még vélemény? Akkor még beszéljünk a ruhákról és utána szavazásra bocsátom a kérdést.

Hlotyákné Jakobi Sarolta Néptánc Egyesület: Azt szeretném megkérdezni, mert hallottuk, hogy a Művelődési Házban komoly munkálatok fognak zajlani, tehát azt a raktárat majd ki kell üríteni. A ruhák sajnos az öreg iskolába nem tudnak majd átkerülni, mert az nagyon minimálisan van csak fűtve.

Grüber Zoltán polgármester: Júniusban várható, hogy a Művelődési Házban olyasmi is történik ami indokolja az átmeneti kiürítését.

Hlotyákné Jakobi Sarolta Néptánc Egyesület: Akkor mi a terv, nyárra átvigyük a ruhákat valahová és aztán amikor tudjuk majd visszavisszük?

Grüber Zoltán polgármester: Erre nem tudok most válaszolni. Azt tudom mondani, hogy lesz erre egy fél évünk, hogy megvizsgáljuk, hogy hova tudjuk tenni a ruhákat, mert ezek nagyon drága ruhák és ezekben kár nem eshet, de erre meg kell keresni a megoldást, mert nem penészedhetnek be. Én úgy tudom, hogy az alpolgármester és az egyesületi elnök erről már

valamit beszéltek, de ez most annyira képlékeny, hogy nem tudok rá válaszolni, térjünk vissza rá majd, ha aktuális lesz.

Hlotyákné Jakobi Sarolta Néptánc Egyesület: Akkor csak annyit kérnék, hogy a költözés előtt kapjunk jelzést, hogy meg tudjuk szervezni a pakolást.

Grúber Zoltán polgármester: természetesen, jelezni fogjuk a konkrét dátumot előre, ha már mi is tudjuk azt. Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a kérdést, aki elfogadja a Néptánc Egyesület beszámolóját a 2023-as évről kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Néptánc Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem jegyző urat, hogy az elszámolás rendben van-e?

Kocsis Gábor jegyző: Teljes mértékben rendben volt a 2023. évi önkormányzati támogatással történő elszámolásuk.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja a pénzügyi beszámolót kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Néptánc Egyesület 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolását jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirend: Bendegúz Vére Hagyományörző és Íjász Egyesület beszámolója

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen elnök úr a beszámolót rendelkezésünkre bocsátotta, mielőtt a képviselő-testület tárgyalná, megkérdezem az előterjesztőt, Zsovinecz Márton urat kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Nem kívánok az írásos beszámolóhoz hozzáfűzni semmit.

Grúber Zoltán polgármester: Átadnám a szót a képviselő-testületnek, akinek kérdése van az kérem tegye meg.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Nekem annyi lenne, hogy most végülis hol gyakoroltok?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: A Kápolnánál-a focipálya szélére minek mennénk?

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Csak azért kérdeztem, mert tudom, hogy ez többször felmerült, aztán többször több ponton megakadt.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Több minden is volt, de már nem küzdünk.

Grúber Zoltán polgármester: Küzdeni nem kell, el kell mondani, hogy mit szeretnétek és meg kell érteni a mi problémáinkat is. Az hogy helyet szeretnénk, de hol? A ruhákat nem tudjuk hová tenni, semmit nem tudunk hová tenni, arra pénzünk nincs, hogy épületeket építsünk, amit

felajánlottunk azok nem jók ezért, vagy azért vagy amazért. Nem harcolni kell, próbáljunk közös nevezőre jutni.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Igazából szerintem helyet nem kaptunk, csak esetleges felajánlást.

Grúber Zoltán polgármester: Én úgy tudom az eszköz tárolásra például a kazánház is fel lett ajánlva.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Onnan ki lettünk költöztetve, mert ott a traktor. Az öreg iskola udvarát felajánlották, akkor az volt az utolsó verzió, hogy a településgazda megnézi hova lehet berakni a felszerelést erről még nem kaptunk visszajelzést.

Grúber Zoltán polgármester: Jelenleg meg van oldva az eszköztárolás?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Otthon van nálam még mindig.

Grúber Zoltán polgármester: Szeretnéd ha nem nálad lenne?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Elfér ott, csak az a probléma ha dolgozom és valahova kell menni vagy olyan rendezvény van és nem tudok otthon lenni, akkor onnan nehezebb kihordani a felszerelést, de elvan ott, mert ha valahova kell menni akkor elvisszük előző nap. Igazából egy van, hogy nekem kellett írnom egy pályahasználati szabályzatot és még mindig nem kaptunk vissza írásos választ, hogy ott lehetünk a területen.

Grúber Zoltán polgármester: Mondta valaki, hogy nem lehetek ott?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Én jeleztem ide az önkormányzat felé, hogy jöttek kutyasétáltatók és szóltunk nekik, hogy most ne jöjjenek hátra mert ott éppen lövünk, akkor nekem mondta a kutyás úriember, hogy futkossak a vesszők előtt, mert elég nagy mozgó célpont vagyok. Én ezt jeleztem az önkormányzatnak én akkor kaptam egy kérést, hogy csináljuk meg a pályaszabályzatot.

Grúber Zoltán polgármester: Tudom, ezt mi meg is kaptuk, nem a kutyások miatt, hanem mert ez egy veszélyes tevékenység, ide kell egy pályaszabályzat. Ugyanolyan lőtér szabályzatot kell készíteni mintha puskával vagy pisztollyal lövöldözne az ember. Ez akkor is kellett volna, ha oda egy kutyás sem megy.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Megkérdeztem az alpolgármestert még erről bővebben, és mondta, hogy azért is kellene ezek a papírok, hogy ha valaki odajön és számon kér minket, hogy mit keresünk ott, akkor papírral tudjuk bizonyítani, hogy mi kaptunk erre engedélyt, hogy ezen a napon ott vagyunk edzésen.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Akkor ezt az engedélyt meg kell nekik adni, vagy azt kell mondani, hogy nem lehet ijáskodni Kecskéden.

Kocsis Gábor jegyző: Én úgy tudom, hogy ezt a szabályzatot le kell egyeztetni a rendőrséggel.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Az is meg volt. Már csak arra vártunk, hogy az önkormányzattól kapjunk egy papírt.

Grúber Zoltán polgármester: Felmerült még az is, hogy azt is le kell szabályozni, hogy milyen napokon és mettől-meddig vagytok a helyszínen, nem csak akkor amikor valakinek eszébe jut. Ez megtörtént?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Bele is írtuk, rendőrség is azt mondta, hogy rendben van, csak az önkormányzattól vártunk volna egy papírt.

Grúber Zoltán polgármester: A rendőrségi papírokat is beadtatok?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Önkormányzatnál vannak a papírok, önkormányzat intézte a rendőrséget is.

Kocsis Gábor jegyző: Nem emlékszem erre, utánajárunk.

Grúber Zoltán polgármester: Nekem nincs erről tudomásom, hogy mi rendeztük volna a rendőrség felé, ez az egyesület dolga.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Akkor én félre lettem informálva.

Kocsis Gábor jegyző: Utána nézünk ennek, hogy mi történt és beszélünk róla.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Azt szeretném kérdezni, hogy véleményed szerint most mennyire aktív az egyesületi élet?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Most annyira nem, most kicsit leültünk.

Grúber Zoltán polgármester: De miben látod az okát? Elfogyott a lelkesedés?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére: Talán igen.

Grúber Zoltán polgármester: Hány aktív tagotok van, aki ténylegesen csinál is valamit?

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére: 8-an vagyunk úgy körülbelül.

Grúber Zoltán polgármester: Ebből az anyagból az sem derül ki, hogy milyen gyakran jöttök össze.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Mondjuk az a többiből se derül ki.

Grúber Zoltán polgármester: Lehet, de a többiekért azért figyelemmel tudom kísérni, a többiek többé kevésbé szem előtt dolgoznak.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Ha konkrétan megkérdezed, hogy mire vagy kíváncsi, nagyon szívesen válaszolok.

Grúber Zoltán polgármester: Arra, hogy mennyire pezsgő, mennyire aktív az élet, 8-an vagytok azt elmondtad. Vannak-e edzések, milyen sűrűn jöttök össze?- jóindulattal kérdezem, nincs információm arról, hogy nálatok most milyen élet folyik, erről szeretnék információt.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Vannak hetente edzéseink, amikor mindenki ráér, általában vasárnaponként. Nem mindig megyünk ki a kápolnához, van mikor nálunk vagyunk, van amikor a Donkó Janinál vagyunk, van amikor átmegyünk Környére. A rendezvény felkérések amikre megyünk, azokról beszámoltam, Kecskéden a május 1-én kívül nem volt több felkérés, se a gyerektáborba a Művelődési Házban, se az iskolában az Erzsébet táborban, régen oda kellett mennünk, most már egy ideje nem hívnak. Amikor felkérés van azokat próbáljuk teljesíteni. Egy héten egyszer vagy kétszer van edzésünk, ha úgy döntünk. Eljárunk versenyekre is, amikor akinek ideje van. Én 6+2-ben járok dolgozni, általában nekem 6 hetente van szabad hétvégém. Környező iskolákba folyamatosan megyünk rendezvényekre.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Amennyiben nincs megköszönjük a Bendegúz Vére Hagyományörző és Ijász Egyesületnek is a tevékenységét. Valóban régebben aktívabban felkértek benneteket itt az intézmények, az okát nem tudom, hogy ennek mi a változás oka, ennek azért utána fogok érdeklődni. Bízom abban, hogy sikerül majd valahogy felrázni ezt a tagságot, meg növelni, meg bevonni talán fiatalokat, mert amennyire nagy lelkesedéssel és sok mindent ígérően indult ez a történet most kicsit nagy a csönd ebben a viszonylatban. Kívánom nektek, hogy sikerüljön megoldani ezt a dolgot, mert ha nem sikerül akkor el fog mosódni ez a történet.

Zsovinecz Márton Bedegúz Vére elnök: Én is úgy érzem, és nagyon próbálok ez ellen tenni. Sajnos 2-3 húzótagunk kivált különböző okok végett, gyerekek felnőttek akik velünk voltak, többi gyereket meg nem tudjuk bevonni itt Kecskéden, mert mindenki focizni jár. Mikor kint vagyunk íjászon megkérdezzük a gyerekeket, hogy van kedvetek jönni, mikor van edzés az nem jó nekik, mert akkor van pihenőnk, akkor tudnak xbox-ozni. Környező egyesületeket is megkérdeztünk, hogy a gyerekeket hogyan tudják bevonni, egyedül Tataiaknak van egy kihelyezett gyerekcsoportja ott vannak gyerekek, a többi egyesületben a környéken sehol.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja az egyesület 2023. évi beszámolóját, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bendegúz Vére Hagyományörző Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem jegyző urat, hogy az elszámolás rendben van-e?

Kocsis Gábor jegyző: Teljes mértékben rendben volt a 2023. évi önkormányzati támogatással történő elszámolásuk.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja a pénzügyi beszámolót kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bendegúz Vére Hagyományörző Egyesület 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolását jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: A lovas egyesület és a tűzoltók nem képviseltetik magukat a mai ülésen-a kérdésem az lenne, hogy távollétükben is tárgyaljuk az anyagot vagy halasszuk a következő ülésünkre?

Hartman József képviselő: Én azt tudom támogatni, hogy személyesen is legyenek jelen-halasszuk el a tárgyalásukat.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az elhangzott javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. jelenléti képviselet hiánya miatt a Kecskédi Lovas Baráti Kör és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évre vonatkozó beszámolójának tárgyalását soron következő ülésére halasztja,
2. felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban rögzített döntéséről az érintett civil szervezeteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

6. napirend: Beszámoló a két ülés között végzett tevékenységről

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület tagjai az anyagot kézhez kapták. Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja a két ülés közötti eseményektől beszámoló anyagot az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt idejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirend: 2024. évi közbeszerzési terv elfogadása

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Kocsis Gábor jegyző: Egy beruházás várható ami határeset volt, hogy kell-e közbeszerzés vagy nem a csapadékvíz elvezetésnél, indikatív ajánlatok alapján úgy tűnik, hogy ott nem kell lefolytatni ez azért nincs is benne az előterjesztett tervben.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja az előterjesztett ezévi közbeszerzési tervet az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2024. (III. 27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2024. évi közbeszerzési tervet, és felkéri a Polgármestert a határozat mellékletét képező 2024. évi közbeszerzési terv benyújtására.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2024. március 31.

melléklet az 53/2024. (III.27.) sz. határozathoz

S.sz	Beruházás/beruházás nyilvántartási száma (Iktatási szám):	Beruházás/beruházás megnevezése:	Megrendelő:	Beszerezés tárgyának minősítése (CPC, CPV kód)	Közbeszerzés köteles? (Rövid indokolás)	Beruházás / beszerzés befejezésének tervezett dátuma:
1.	79/2024.	Művelődési Ház külső és belső felújítása	Kecskéd Község Önkormányzata	építőipar : 45000000	Igen- a felújításra fordítható és tervezett keretösszeg meghaladja a közbeszerzési értékhatárt.	2026.02.14.

8. napirend: Civil szervezetek 2024. évi támogatása

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a pályázati adatlapok kiküldésre kerültek, arról készített a jegyző úr egy táblázatot, ebben a táblázatban nincs benne a Bendegúz Vére Egyesület.

Kocsis Gábor jegyző: Most jött hétfőn vagy kedden az ő anyaguk-méltányolható okból nem tudták tartani a beadási határidőt.

Grúber Zoltán polgármester: A Kecskédi Nyugdíjas Klub 150.000 forintot kért színházlátogatás, kirándulások, utazási belépők költségtérítése, köszöntések, virágok és zenei szolgáltatások díjára. A Kecskédi Lovas Baráti Kör 300.000 forintot kért kirándulásra és versenyszervezésre. A Kecskédi Néptánc Egyesület 950.000 forintot kért ruhatár felújításra és kellékbekészítésre, táncoktatásra és zenei kíséret díjára, utazás és kellékköltségekre, bál szervezésre. A Kecskéd Községi Sportkör 2.500.000 forintot kért működési és bevételi kiadások tervezhető különbözetének finanszírozására, valamint eszköz vásárlásra. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 1.480.000 forintot kért, üzemeltetési és fenntartási költségekre, eszköz és gépbekészítésre. A Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda 450.000 forintot kért fellépő ruha

készítésre, fellépések finanszírozása, tanításhoz kapcsolódó bérköltségekre. A Kecskédi Horgász Egyesület 600.000 forintot kért, mobil garázs alapjának elkészítésére, tópart kövezésére, működési költségekre. A Bendegúz Vére Hagyományőrző és Íjász Egyesület 50.000 forintot kért, íjak, eszközök és kellékek vásárlására, verseny szervezésére. Ez összesítve 6.480.000 forint igény, a költségvetésben elkülönített 4.500.000 forinttal szemben, tehát durván 2 millió forinttal több mint ami rendelkezésre áll. Megkérdezem ezzel kapcsolatban van-e vélemény, kérdés, észrevétel, javaslat?

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Ha jól emlékszem volt kulturális kerekasztal ülés januárt követően és felmerült az korábban, hogy lehet, hogy arra kellene ösztönözni a civil szervezeteket, hogy rendezvényeket koncentráltabban, nagyobb volument összefogottan szervezzenek meg és akkor talán nem aprózódnak el ilyen szempontból a támogatások. Erről ott volt-e szó? A pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyvében is ez egy nagyobb részt kitett, hogy miképpen tudnánk egy kicsit ezt a szétaprózódást megakadályozni.

Hartman József képviselő: Ez abszolút rossz ötlet, ne haragudjál, egy horgász egyesület összebevétele egész más mint egy tánc egyesületé. A tánc egyesület kapott most az x. évi majd 5 évenként megrendezendő születésnap bulijukra milliós nagyságrendeket, ezzel szemben a Bendegúz Vére kap például évi 50.000 forintot.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Én nem a saját kis külön rendezvényeikről beszélek, hanem mondjuk, ha mindenki részt vesz a szüreti felvonuláson.

Hartman József képviselő: Ezzel csak az időt húzzuk szavazzuk meg a tavalyit szerintem.

Grúber Zoltán polgármester: Engem érdekelne, fejtsd ki ezt bővebben, mert ez így a jövőre nem lesz tartható, erre valamit ki kell találni.

Hartman József képviselő: Akkor tovább kell csökkenteni a támogatásukat. Hiába mondd, hogy szervezzenek egyet és visszatartunk pénzt, maximum meg fog maradni a pénz. Azért itt élünk gyerekek, tudjuk, hogy mi történik.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Akkor ami megmarad azt meg be lehet tenni a mondjuk a majálisra.

Hartman József képviselő: De ha 6 millió az igény és ebből a 6 millióból visszatartasz egyet az ugyanúgy hiányozni fog a többiből.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Az a baj, hogy a jelen költségvetés mellett a betervezett 4,5 milliónál több nem mehet én azt gondolom. Azért hoztam fel ezt a témát, mert szó volt róla már a korábbi ülésen, folyamatosan beszéltünk róla. Mielőtt szavazunk vagy elvetjük ezt az elvet, elengedjük és a későbbiekben nem foglalkozunk vele, vagy most van arra lehetőségünk, hogy döntünk egy ilyen jellegű elvről. Én ezt is el tudom fogadni és azt is.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Igazából az elvvel alapvetően én egyetértek, azt nem látom, hogy mit lehetne még összevonni, mert szerintem már most is egy csomó program össze van vonva.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Azért vetettem fel, hogy beszéljünk róla, hogy valaki lát-e ebben még potenciált vagy sem, vagy engedjük el és marad minden a régiiben.

Hartman József képviselő: Nekem erről az a véleményem, hogy ha ezt felülről akarod összpontosítani, centralizálni, az úgysem fog menni. Ha ők önmaguktól nem akarják ezt belátni, hogy ebben van lehetőség akkor úgyis meg fogják csinálni. Engedjük el, nekem az a megítélésem.

László Gábor képviselő: Én is értem, hogy mi az amit mond dr. Blaschek Orsolya képviselőtársam, meg mi a célja. Igazából én azt látom, hogy szinte az önkormányzattal, a képviselőkkel sem akarnak már kommunikálni.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Azt látom én is, hogy nem nagyon akarnak egymással kooperálni, még a tánccsoport és a dalárda sem annyira van együtt, mint régebben.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Abban meg a felvetőnek van igaza, hogy ezt ne támogassuk.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Igen, és ezért le lehet húzni nekik a támogatásukból egy picit.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Én nem lehúzni akarok, hanem más címen odaadni a támogatást.

Kocsis Gábor jegyző: Lehet azt is csinálni, hogy közel sem kapnak annyit, mint amennyit tavaly kaptak vagy amennyit kérnek- hanem kapnak valamennyit és akkor nyilván marad a 4,5 milliós költségvetési keretből. Az önkormányzat pedig majd később eldöntheti, hogy azt mire fordítja.

László Gábor képviselő: Ha megnézzük az összesítő lapot, azt látjuk, hogy a támogatás felhasználási céljának szinte senki nem jelölt meg rendezvényt. Egyedül talán a néptánc egyesület egy bál szervezést.

Kocsis Gábor jegyző: Rajtuk kívül még a Lovas Baráti Kör kért támogatást versenyszervezésre.

László Gábor képviselő: Azt meg nem lehet összehúzni a néptáncal.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Azért kérdeztem a kulturális kerekasztalt, hogy ott volt-e erről szó, vagy milyen volt a hozzáállás.

Hartman József képviselő: Az sem jó ötlet, hogy most a 4,5 millióból lehúzzunk és azt mondjuk, hogy valamire adunk, mert akkor nem tudnak betervezni semmit.

Grúber Zoltán polgármester: Az a baj, hogy legyünk őszinték más települések lehet, hogy még ennyire sem támogatják a civil szervezetek működését. Nálunk hála istennek, hogy sok civil szervezet van. Én is úgy látom már hosszú évek tapasztalatából, hogy ebből már nem nagyon tudunk levenni, évek óta ezt adjuk. Évek óta azt a gyakorlatot követjük, hogy legyen a tavalyi. Értem amit mondasz, de ez nincs előkészítve: itt le kéne ülni még egyszer a civil szervezetekkel, ha kell külön-külön is velük, mert egymás előtt nem biztos, hogy elmondják őszintén a véleményüket.

László Gábor képviselő: A másik része a dolognak, hogy a pénzügyi bizottság megszavazta a 4,5 millió forintot ennyi van elkülönítve.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: De ez nem kőbe vésett.

László Gábor képviselő: Erre most ennyi van elkülönítve, most ne akarjuk már eldönteni, hogy 6,4 millió, most ezt a 4,5 milliót osszuk fel.

Grúber Zoltán polgármester: Nem tudunk miből többet adni.

Hartman József képviselő: A beszámolókat meghallgatva például a Bendegúz Vére Egyesületnél, lehet, hogy ez az 50 ezer is sok, pedig ők kapják a legkevesebbet, de ha ilyen inaktívak, akkor lehet hogy még az is túlzás.

Grúber Zoltán polgármester: Tényleg meg kell nézni, hogy ki mekkora létszámmal, milyen tevékenységet végez. Véleményem szerint, ha arányosítanád a sporthoz képest akkor még így is magasabbra jönne ki létszámok meg minden tekintetében, itt a közüzemi költségekre gondolok.

Hartman József képviselő: Közületek azt hiszem nem volt senki a sport közgyűlésen rajtam kívül, de 11 milliót fizetnek ki bérre. Gyűjtőtábor lettünk, be kell ezt is vallani őszintén, ahhoz, hogy ennyi csapatot összehozzanak Kecskédi gyerekekből nem jön össze, most viszont ahhoz, hogy ebben az országban tudjanak futballozni előírják, hogy mennyi gyerekre van szükség és azt összetoborozzák a környékről.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Most az szerintem mindegy, hogy Kecskédi gyerekek, vagy a környező gyerekek járnak focizni. A környékbeli is egyéb okból is járnak ide, talán egy kicsit jobban megbecsülik a falut, ha van ide valami kötődésük.

Hartman József képviselő: Kineveljük a gyerekeket, egy sem marad itt. A felnőtt csapatban talán három Kecskédi játszik. Azt kell tudomásul venni, hogy mit bír el a büdzsé, mit bír el a település, sajnos ezt a magas színvonalat én úgy gondolom, hogy nem fogjuk tudni fenntartani. Az a szerencsésük egyenlőre, hogy van a TAO támogatás részükre.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Én nem véletlenül kérdeztem meg a tagdíjat és tudom, hogy, ha több gyerek van akkor annyiszor 3.000 forint.

Grúber Zoltán polgármester: Nehéz kérdés ez, mert aztán a szülő meg a másik oldalon felteszi a kérdést, hogy ő viszi saját kocsival őket, meg áldoz is erre.

Kocsis Gábor jegyző: Ez minden sportnál így van.

László Gábor képviselő: Tatán is így van, ott is mindenki saját maga viszi a gyereket, nincs az, hogy összeszedik a gyerekeket, és ott 8000 forint tagdíjat fizetnek

Grúber Zoltán polgármester: Tudom, hogy nincsenek megelégedve az önkormányzat támogatásával, holott meg lehet nézni, hogy a környező települések közül létszám arányosan még talán mi adjuk a legtöbb támogatást. Másik oldalon meg ott van a tagdíj, de most hangzott el, hogy még verbuválniuk kell, nem biztos, hogy ide fog jönni más településről egy gyerek, ha magas tagdíj van. Amennyiben meg nincs ki a csapat, meg nincs annyi csapat :akkor nincs TAO támogatás. Nem könnyű kérdés ez.

László Gábor képviselő: Akkor a helyén kell kezelni az egyesületet.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Én azt szeretném, hogy ha arról döntünk, hogy ki mennyit kap, hogy mindenki gondolja végig azt is, hogy még mi az amit még pluszban kapnak, ingyenes terem használat stb.

Grúber Zoltán polgármester: Ez az egyik leghálátlanabb dolog amit nekünk tenni kell, mert mi látjuk hogy milyen a költségvetésünk. Azt is látjuk, hogy többre volna szükségük, azt is látjuk, hogy a legtöbb egyesület tényleg odateszi magát, leírják, hogy mire kell nekik, már amire leírja sem elég a kért támogatás.

Hartman József képviselő: A magam részéről én nem értem, hogy a tűzoltóknak miért van 1.480.000 forintra szükségük? Eddig megvoltak pár tízezer forintból, most az utóbbi 5 évben milliós nagyságrendre ugrik az igény.

Grúber Zoltán polgármester: Mert autót akarnak venni.

Hartman József képviselő: Ezt jobb helyeneken mindig pályázatokból próbálják meg.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Megpróbálták ők is, leírták a beszámolóban, hogy elutasították.

Grúber Zoltán polgármester: Itt kell visszatérni arra, ha nekik olyan eszközök kellene, mert benne vagyunk a Vértes mentőcsapatban, akkor biztosítsa hozzá az állam a feltételeket.

Hartman József képviselő: Nem feltétlen szükséges mondjuk egy Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek mondjuk az Oroszlány-Környei úton bekövetkezett balesethez kivonulni.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Azért vonulnak ki, mert az be van jelentve és arra ők kapnak támogatást.

Grúber Zoltán polgármester: Menjenek ki, csak adjon rá az állam pénzt, ne az önkormányzattól várja el. Nekünk az a legfontosabb, hogy ha már állami tűzoltóság van Tatabányán, Oroszlányon meg a környéken és az egésznek a lényege, ha bármi katasztrófa helyzet van Kecskéden – ezt nagyon jól láttuk a földrengésnél is meg bármikor – a városok abban a pillanatban leszippantják a hivatásosokat. Itt mi csak az önkéntesekre tudunk hagyatkozni, de ahhoz nem kellene bonyolult eszközök, én szerintem azok az eszközök rendelkezésükre állnak. Nekünk az a feladatunk, hogy olyan eszközöket és feltételeket teremtsünk, hogy ha itt van egy földrengés vagy forgószél vagy bármi és másnap érnek csak ide a hivatásosok akkor itt ők tudjanak menteni vagy valami mást csinálni. Egyébként meg ott vannak a hivatásosok.

László Gábor képviselő: A tűzoltó egyesület ugyanaz, mint a futball egyesület, tartani kell a szinteket. Mindegyik egyesületnél ugyanazoknak a szinteknek kellene lenni. Ne akarjon az önkéntes tűzoltó egyesület se egy városi szintű egységet létrehozni. Tisztelem a sport egyesületet, meg imádom őket, szeretem őket, de ha nem férünk bele a legjobb ligába akkor visszább kell venni a dolgokat. Ugyanez a tűzoltó egyesület is, ha ebben a ligában tud focizni akkor ebbe a ligába focizzon és ne akarjon följebb ligába focizni. Ne akarjon ő 10 milliós feszítővágót mikor nem biztos, hogy szüksége van rá, most csak mondtam valamit.

Hartman József képviselő: Teljesen egyetértek, a tűzoltó egyesület erre nagyon jó példa minél több eszközük van, annál többször vannak azokkal kapcsolatos kiadások, ezeket vizsgáztatni kell, jóváhagyatni kell stb. végén már az isten pénze nem lesz elég, időnként kell egy schnittet csinálni, ezt fel kell vállalni.

Grúber Zoltán polgármester: Nem tudsz mást csinálni, mert látjátok a költségvetést. A faluban úgy látszik még annyira nem érzékelik, úgyis ez lesz a vége, mert bele fog fulladni az önkormányzat. Hiába lesz millió egyesületünk és szép ruháink, ha a végén a villanyszámlákat nem tudjuk kifizetni, meg csak nappal tudunk rendezvényt tartani, mert már se fűteni, se világítani nem tudunk. Nálam nagyon körvonalazódik az, amit dr. Blaschek Orsolya mondott, abban teljes mértékben van logika. Ezzel ma még nem tudunk mit kezdeni, ezt még elő kell

készíteni. Most az körvonalazódott, hogy maradjon a tavalyi felesleges egyesével végig menni a kérelmeken.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: A tánc egyesület tavaly a 700 ezret nem azért kapta, mert benne volt a jubileumi is? Ezért én nem mondanám azt, hogy egy az egyben fogadjuk el a tavalyit összegeket.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Az a baj, hogy kifelé ők nyilván úgy gondolják, hogy minden ára emelkedik, akkor ez is, de az a baj, hogy ami ide befolyik az nagyjából változatlan összeg csak.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Szerintem is, ők belekalkulálják az inflációt is, meg volnának talán olyan dolgok az egyesületekben amiről le lehetne mondani.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Nézzük azért végig egyesével, hogy mennyit adtunk tavaly.

Kocsis Gábor jegyző: 2023-ban a KSK 2.000.000.- Ft., a lovasok: 200.000.- Ft., a néptáncosok 700.000.-Ft., a tűzoltók 750.000.- Ft., a Dalárda 300.000.- Ft., a Nyugdíjas Klub 100.000.- Ft., a hagyományörzők 50.000.- Ft., a Horgász Egyesület: 400.000.-Ft., támogatást kaptak ami összesen: 4,5 millió forint volt.

Hartman József képviselő: Én azt javaslom, hogy a horgász egyesületnek - illetve nem nekik, hanem az a tóhoz tartozik, a tó pedig a falué - most úgyis kifizetjük a duzzasztó művet, valószínűleg meg fogjuk szavazni a követ is, mert az is szükséges, szerintem onnan nyugodtan levehetünk.

Grúber Zoltán polgármester: Mennyi szerinted két teherautó kő ára?

Hartman József képviselő: 150.000 forintnál nem kapsz olcsóbban egy autónyit. Tényleg nehéz felmérni, mert már raktunk oda le 30-40 cm-es átmérőjű köveket meg kisebbeket is. Kint le van rakva a nagy autóról, kis teherautóra felrakva azzal visszük be, hogy ne menjen tönkre a járó műanyag rács és egyszerűen eltűnik a vízben mert olyan alámosások vannak, hogy nem látod, hogy már van-e ledöntve, nincs-e ledöntve, időnként rá kell fordítani állagmegőrző költségeket sajnos a tóra.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Nekem ez nem volt világos, hogy hova kerül a kő.

Hartman József képviselő: A hullámverés kimossa, főleg hátul okoz nagy problémát. Annak idején a felújításnál kitalálták a horgászok, hogy legyen övárak a tófarok előtt és ott nem lett kiszedve az iszap sem előtte. Ott van előtte a nád, az azért van mert nagyon alacsony a víz. Én annak idején is mondtam, hogy az életben nem fog megfordulni a víz ezen az öváron, de ők állították, hogy meg fog fordulni. Túl alacsony is ott a víz, ebből adódóan nagyon sokáig ki volt rakva a kíméleti terület, hogy majd ott fognak ívni a halak. Szerintem nem ott ívnek le a halak, de mindegy legyen ez a horgászok dolga. Ebből adódóan ott nincs is semmi csak az iszap része, azt meg a hullámverés kimossa. Egyébként nem ártana körbe sem, sok helyen van már, nem egy nem kettő, nem három autóval lett odahordva. Sok kellene még, de a legfontosabb, hogy ez meg legyen oldva hátul. A tó jobb hátsó sarkán már le is szakadt a műanyag. Én csökkenteném a tavalyi támogatást a tűzoltóknál és a táncosoknál is.

László Gábor képviselő: Hiába csűrjük csavarjuk, úgyis az lesz, annyi lesz, mint, ami a tavalyi volt.

Grúber Zoltán polgármester: Ez elfogadható így? Aki egyetért a javaslattal, hogy valamennyi támogatást kérelmező egyesület a tavalyi támogatásának megfelelő mértékben kerüljön 2024-ben is az önkormányzat által támogatásra, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a támogatási kérelmet benyújtó helyi civil szervezetek részére az alábbi támogatásokat állapítja meg 2024-ben:

Kecskéd Községi Sportkör: 2.000.000 Ft.,

Kecskédi Lovas Baráti Kör: 200.000 Ft.,

Kecskédi Néptánc Egyesület: 700.000 Ft.,
Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 750.000 Ft.,
Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda: 300.000 Ft.,
Kecskédi Nyugdíjas Klub: 100.000 Ft.,
Bendegúz Vére Hagyományőrző Egyesület: 50.000 Ft.,
Kecskédi Horgász Egyesület: 400.000 Ft.

Határidő: azonnal
Felelős: Grúber Zoltán polgármester

9. napirend: Kiadások készpénzben történő kifizetésnek szabályairól szóló rendelet

Kocsis Gábor jegyző: Ilyen rendeletünk nincsen, idáig egy belső szabályzatban volt szabályozva, de jött egy utasítás, hogy kell egy ilyen rendeletet is hozniuk az önkormányzatoknak. Ugyanaz van benne a rendeletben, mint ami a gyakorlatban történik.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az előterjesztett rendelet tervezet elfogadásával, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2024. (III. 27.) önkormányzati rendelete

a kiadások készpénzben történő teljesítésének szabályairól

Kecskéd Község Önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 109. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet hatálya Kecskéd Község Önkormányzatára (a továbbiakban: Önkormányzat), az Önkormányzat képviselő-testületének fenntartása alá tartozó költségvetési szervekre terjed ki.

2. §

(1) A kiadások teljesítésekor az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 85. §-ára figyelemmel előnyben kell részesíteni a banki átutalással történő fizetési módot.

(2) A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak az e rendeletben szabályozott esetekben kerülhet sor.

(3) Az Önkormányzat, és költségvetési szervei készpénzes kifizetések teljesítése érdekében készpénzt vehetnek fel a bankszámlájukról a házipénztári forgalom lebonyolítása érdekében.

(4) A házipénztárból lehetőség van készpénzelőleg felvételére. A készpénzelőleg felvételére, és az azzal való elszámolásra vonatkozó részletszabályokat a pénzügyi szabályzatok tartalmazzák.

3. §

(1) Az Önkormányzat, valamint az Önkormányzat fenntartása alá tartozó költségvetési szervek részére házipénztárából készpénzben teljesíthetők:

- a) személyi jellegű kiadások:
 - aa) közfoglalkoztatással kapcsolatos személyi jellegű juttatások
 - ab) illetmény, illetményelőleg, fizetési előleg,
 - ac) jutalom,
 - ad) nem rendszeres személyi juttatások a foglalkoztatott külön kérésére,
 - ae) foglalkoztatottaknak járó szociális támogatások,
 - af) megbízási díjak,
 - ag) tiszteletdíjak,
 - ah) közlekedési költségtérítések és
 - ai) reprezentációs kiadások;
- b) dologi kiadások:
 - ba) könyv, folyóirat beszerzés,
 - bb) irodaszer, nyomtatvány beszerzés,
 - bc) nyomtatási, sokszorosítási feladatokkal összefüggő anyagok beszerzése,
 - bd) munka- és védőruha beszerzése és tisztítószer beszerzése,
 - be) üzemanyag, hajtó- és kenőanyag beszerzése,
 - bf) saját személygépkocsi hivatali célú használatáért fizetett térítések és
 - bg) belföldi-külföldi kiküldetésekkel kapcsolatos térítések,
 - bh) egyéb fentiekben nem említett készletbeszerzések 100 000,- Ft-os értékhatárig és
 - bi) egyéb fentiekben nem említett szolgáltatási kiadások 100 000,- Ft-os értékhatárig;
- c) szociális és gyermekvédelmi pénzbeli ellátások;
- d) Önkormányzat Képviselő-testülete által nyújtott, rendkívüli elismerés címén teljesített kiadások;
- e) Önkormányzati, intézményi rendezvényekkel kapcsolatos kiadások.

(2) Az (1) bekezdésben felsorolt jogcímeken túlmenően az önkormányzat esetében a polgármester, költségvetési szerv esetében annak vezetője a készpénzben történő teljesítésről dönthet, amennyiben a bankszámláról történő kifizetés akadályba ütközik.

4. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

10. napirend: Bokodi tó kátyúzás

Grüber Zoltán polgármester: Javaslom ezt a napirendet elnapolni, ehhez nagyon kevés az információnk jelenleg. Aki ezzel egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bokodi tóhoz vezető út kátyúzására beérkezett árajánlatok elbírálását elhalasztja mindaddig, amíg nem tisztázódik a tulajdonát képező útra vonatkozó vételi szándékkal kapcsolatos egyeztetés végeredménye.

Határidő:azonnal

Felelős:polgármester

11. napirend: 2024. évi szociális tűzifa pályázat

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület tagjai megkapták az anyagot. A pályázati feltételek lényegében a tavalyihoz képest nem változtak és igény van rá a településen. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs, és a képviselő-testület elfogadja a határozati javaslatot akkor kérem kézfelemeléssel jelezni.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2024. (III.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. indul a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pontja szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás” igénylésére meghirdetett pályázaton,
2. az igényelt 40 erdei m3 kemény lombos szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódóan bruttó 101.600,-Ft önrészt biztosít a 2024. évi költségvetése szociális keretének terhére,
3. az Önkormányzat vállalja a tűzifa szállításából származó költségeket,
4. az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Tűzifa kapcsán szeretnék megkérni benneteket, hogy láttátok biztos itt az udvarban, hogy van még egy csomó időközben keletkezett tűzifának való anyag fakidőlésekből, kényszekivágásokból. Ebből valamennyit lecsípünk a falunapra, de marad itt még tűzifa. Következő testületi ülésig ki kellene találni valami szempontot, hogy mi alapján, rászorultság vagy valami alapján lehetne elosztogatni mert nem szerencsés, hogy itt van.

12. napirend: Egyebek

Grúber Zoltán polgármester: Csapadékvíz kivitelezésre ajánlatokat kell kérnünk. Mint említette jegyző úr, reméljük, hogy ez közbeszerzés mentes lesz. Három javaslatom van, kérdezem, hogy egyetértés van-e vele, hogy a Széles Út Kft-nek, a Vértes Út Kft.-nek és a Gombos Földgép Kft-nek kerüljön megküldésre az ajánlattételi felhívás?

Hartman József képviselő: Ha nem adja be mindegyik akkor gond van. A Bobico Kft-t még keressük meg rajtuk kívül. Abban a pillanatban viszont gond lesz, ha három ajánlat kell, most háromnak küldtük ki, egyik azt mondja, hogy annyi elfoglaltságom van, hogy nem akarok indulni, akkor már nincsen elég ajánlat.

Grúber Zoltán polgármester: Ez is előfordulhat, bár indikatívat ugyan már adtak az általam javasoltak. Kit javasoltok még esetleg?

László Gábor képviselő: Még van Tatán a Poki-Bau Kft. akiket esetleg érdemes megkeresni.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az előterjesztett ajánlattételi felhívással és hogy az elhangzott cégek kerüljenek felhívásra, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2024. (I.24.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

1. jelen határozat mellékletét képező Ajánlattételi felhívás tartalmát jóváhagyja,
2. jelen határozat mellékletét képező Ajánlattételi felhívás a honlapokon való közzétételen túl az alábbi ajánlattételre alkalmas vállalkozók részére kerül megküldésre:
 - Vértés Út Kft.. (2852 Kecskéd, Hunyadi u. 1.9
 - Széles út Kft. (2900 Komárom, Beöthy Zs. u. 13.)
 - Gombos Földgép Kft. (2890 Tata, Szilágyi E.u. 117.)
 - Bobico Kft. (2840 Oroszlány, Kecskédi u. 50.)
 - Poki-Bau Kft. (2890 Tata, Galagonya u. 6.)

melléklet az 57/2024.(III.27.) sz. határozathoz:

Kecskéd Község Önkormányzata
2852 Kecskéd,
Vasút utca 105.

Ikt.sz.:

Tárgy: Ajánlattételi Felhívás

Ajánlattételi felhívás

a

Ajánlatkérő **TOP_PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00011** azonosító számú, „**Kecskéd csapadék-vízvezetésének fejlesztése**” projekt megvalósítása érdekében – a Terület és Településfejlesztési Operatív Program PLUSZ (a továbbiakban: TOP PLUSZ) keretén belül, – Kivitelezési munkák elvégzésére.

1. Ajánlatkérő neve, címe, elérhetősége:

Neve: Kecskéd Község Önkormányzata
Címe: 2852 Kecskéd, Vasút utca 105
Adószáma: 15729930-2-11
Képviselő: Grúber Zoltán polgármester
Kapcsolattartó: Kaszányiné Ruppert Tímea
Kapcsolattartó telefonszáma: +36304626339
Kapcsolattartó e-mail címe: alpolgarmester@kecsked.com

2. Előzmények

Az Ajánlatkérő, mint támogatást igénylő (konzorciumvezető) támogatási kérelmet (továbbiakban: Projekt) nyújtott be az **TOP_PlusZ-1.2.1** kódszámú, **Élhető települések** című felhívásra (továbbiakban: Felhívás).

A szolgáltatást Ajánlatkérő „kézi beszerzés” útján valósítja meg. Ajánlatkérőnek egybeszámítási kötelezettsége nem áll fenn jelen beszerzés tekintetében.

Az Ajánlatkérő a felhívást három ajánlattevőnek küldi el.

1	Tevékenység tárgya:	TOP_PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00011 azonosító számú, „Kecskéd csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” projekt keretében a csapadékvíz-elvezető rendszer kivitelezési munkák elvégzése.
2	Részletes feladatleírás, a beszerzés tárgya, illetőleg mennyisége, műszaki leírás, minőségi és teljesítési követelmények	<p>Ajánlatkérő által benyújtott támogatási kérelem szerinti csapadékvíz-elvezetés fejlesztéséhez kapcsolódó kivitelezési munkálatok elvégzése a hatályos jogszabályoknak és szakmai előírásoknak megfelelően.</p> <p>„Kecskéd Község csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” című, TOP_PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00011 azonosítószámú projekt kivitelezési munkáinak megvalósítása.</p> <p>A feladat tartalmazza</p> <ul style="list-style-type: none"> • a komplett kivitelezést <p>A részletes feladatleírás és pontos mennyiségek a felhíváshoz csatolt tervdokumentációban és tételes árazatlan tervezői költségvetésben található. (melléklet)</p>
3	A feladatellátás jogi jellege:	Vállalkozási szerződés
4	Teljesítési végső határideje:	Készre jelentés a munkaterület átadását követő 4 hónap, de legkésőbb 2024. 12.31. Ajánlatkérő előteljesítést elfogad.
5	Teljesítésigazolás alapja:	Teljesítésigazolási jegyzőkönyv
6	A teljesítés helye(i):	Kecskéd
7	Kifizetés, az ellenszolgáltatás teljesítésének feltételei:	<p>Az ajánlatokat nettó és bruttó HUF pénznemben kérjük megadni.</p> <p>Az ellenszolgáltatás összege tartalmazza a szerződésszerű teljesítés valamennyi felmerülő – közvetlen és közvetett – költségét.</p> <p>A megajánlott összegben felül Ajánlattevő semmilyen egyéb ellenszolgáltatásra nem tarthat igényt. Vállalkozó az esetleges többletmunkát a vállalkozói díj növelése nélkül köteles teljesíteni, hiszen a Létesítmény teljeskörű kivitelezésére eredménykötelmet vállal. Ajánlatkérő nem téríti meg a Vállalkozónak a többletmunkával kapcsolatban felmerült olyan költségét sem, amely a vállalkozási szerződés megkötésének időpontjában nem volt előrelátható.</p>

		<p>Az ajánlati ár a szerződés teljes időbeli hatálya alatt érvényes, rögzített ár. A kivitelezői díj átalányáras elszámolású.</p> <p>Ajánlatkérő a teljesítést követő 30 napon belül fizet. Ajánlatkérő előleget fizet, az előleg összege maximum a szerződéses összeg 30%-a lehet, valamint részszámlázási lehetőséget biztosít.</p>
8.	Az ajánlattétel nyelve:	Magyar
9.	Az eljárásban lehet-e tárgyalni:	Nem.
10.	Ajánlati kötöttség időtartama az ajánlattételi határidőtől számítva:	60 nap.
11.	Hiánypótlás lehetősége:	Az ajánlatkérő hiánypótlásra lehetőséget biztosít.
12.	Az ajánlatok bírálati szempontjai:	<p>Ajánlatkérő azzal a szolgáltatóval köt szerződést, amelyik a legjobb ár-érték arányt kínálja.</p> <p>A bírálatnál a vizsgált két szempontok:</p> <ul style="list-style-type: none"> - garanciovállalás időtartama - bruttó vállalási ár Ft-ban <p>Pontozás a két szempont tekintetében külön történik. A legkedvezőbb ajánlat kapja a legmagasabb pontot, és csökkenő sorrendben a többi. Azonos ajánlat esetén, azonos pontszám adható az adott szempontra. A két szempont külön-külön történő pontozása után a pontok összeadása következik. Összeségében a legtöbb pontot kapott ajánlat nyer. Garanciovállalás időtartamára adható pontok: leghosszabb idő: 7 majd: 3 legrövidebb idő: 1</p> <p>Vállalt nettó árra adható pontok: legalacsonyabb ár: 10 majd: 5 legmagasabb ár: 2</p>
13.	Alkalmassági követelmények:	<p>Ajánlatkérő az azonos és megfelelő minőségű szakmai tartalom biztosítása érdekében a következő alkalmassági kritériumokat vizsgálja: Ajánlattevő bankszámláin az Ajánlatkérés közzétételét megelőző 2 évben nem volt 30 napot meghaladó sorban állás.</p>
14.	Formai követelmények:	<p>Az ajánlatot a jelen Ajánlatkérés mellékletének (továbbiakban: Ajánlat) kitöltésével kell megtenni. A kitöltött Ajánlatot eredetiben, cégszerűen alá kell írni.</p>
15.	Ajánlatok beadásának módja, helye:	<p>Az aláírt Ajánlatot be kell szkennelni és e-mailben megküldeni az ajánlattételi határidőig az alpolgarmester@kecsked.com és a jegyzo@kecsked.hu email címekre vagy az eredeti példányt postán, csomagküldő szolgálattal vagy</p>

		személyesen eljuttatni az Ajánlatkérő részére a következő címre: 2852 Kecskéd, Vasút utca 105. Az ajánlattételi határidő leteltét követően beérkezett Ajánlatokat Ajánlatkérőnek nem áll módjában figyelembe venni az értékelés során.
16.	Ajánlatok benyújtásának határideje:	2024. 04.24. – 12.00 óra
17.	Kizáró okok:	<p>Az eljárásban nem lehet ajánlattevő, alvállalkozó, olyan gazdasági szereplő, aki</p> <ul style="list-style-type: none"> a) egy évnél régebben lejárt adó-, vámfizetési vagy társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha tartozását és az esetleges kamatot és bírságot az ajánlat vagy részvételi jelentkezés benyújtásának időpontjáig megfizette vagy ezek megfizetésére halasztást kapott; b) végelszámolás alatt áll, vonatkozásában csődeljárás elrendeléséről szóló bírósági végzést közzétettek, az ellene indított felszámolási eljárást jogerősen elrendelték, vagy ha a gazdasági szereplő személyes joga szerinti hasonló eljárás van folyamatban, vagy aki személyes joga szerint hasonló helyzetben van; c) tevékenységét felfüggesztette vagy akinek tevékenységét felfüggesztették; d) gazdasági, illetve szakmai tevékenységével kapcsolatban bűncselekmény elkövetése az elmúlt három éven belül jogerős bírósági ítéletben megállapítást nyert; <p>Igazolási mód: Ajánlattevő ajánlatában nyilatkozzon, hogy nem áll a kizáró okok hatálya alatt.</p>

Egyéb információk:

Az Ajánlattevő a jelen felhívásban meghatározott tevékenységét a **TOP_PLUSZ-1.2.1** pályázati konstrukció felhívásának és egyéb dokumentumainak figyelembe vételével kell ellátnia. Ezek különösen, de nem kizárólagosan a következők:

1. Felhívás
2. Általános pályázati útmutató
3. ÁSZF
4. Megjelölt jogszabályok

Az ajánlatok összeállításával és benyújtásával kapcsolatban felmerült összes költség az ajánlattevőt terhelik.

Az ajánlatok összeállítása során a hivatkozott pályázati kiírásban foglaltakon túl figyelemmel kell lenni a 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet releváns előírásaira is.

Grúber Zoltán polgármester: Az Öreg iskola vakolásáról is kellene beszélnünk. Eddig két érdeklődő van, Neckernusz Erik és Tomayer Béla helyi vállalkozók. Holnap 9 órakor van bejárás. Ezzel kapcsolatban az a javaslatunk, hogy itt bízzatok meg bennünket azzal, ne kelljen várni a következő testületi ülésig, hogy aki a kedvezőbb ajánlatot adja a kettő közül attól megrendelhető legyen a munka. Azért lesz holnap 9 órakor a bejárás, hogy egyértelmű legyen mindenkinek, hogy mi a feladat. Ha ebben egyetértés van kérem kézfelemeléssel megerősíteni.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az Öreg iskola vakolásával kapcsolatban a polgármester, az alpolgármester és a Műszaki Bizottság elnöke helyszíni bejárást tart azokkal a vállalkozókkal akik előzetesen jelezték, hogy benyújtanának árajánlatot a kivitelezésre,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adótól rendelje meg a munkálatok elvégzését.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Fogászati ügyeleti díj emelése lenne a következő témánk. Mindenki előtt ismert, ötszöröse emelik a fogászati ügyelet díját. Hartman képviselő úr megírta a véleményét, László Gábor is reflektált rá, de sajnos ez kötelező feladat és csak megyei jogú város láthatja el. Ezzel kapcsolatban mi a vélemény?

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Forintosítva ez mennyi?

Kocsis Gábor jegyző: 3-400 ezer forint egy évben, de ebben az évben csak fél évet érint mert júliustól kell emelt díjat fizetni. 2016. óta, vagyis 8 éve nem emelkedett ennek a szolgáltatásnak a díja.

Hartman József képviselő: Nincs mit tenni szerintem, el kell fogadni.

Grúber Zoltán polgármester: Aki ezzel egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Tatabánya Megyei Jogú Város polgármesterének tájékoztatását a fogászati ügyeleti díjak 2024.június 1-től történő emeléséről elfogadja és tudomásul veszi,
2. felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban rögzített döntéséről tájékoztassa az ügyelet ellátás fenntartóját.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: polgármester

Grüber Zoltán polgármester: Falugondnok kérdése lenne a következő tárgyalandó téma. Ki lettek küldve a falugondnok jelentkezők bemutatkozásai mindenki részére. Egy úriemberrel már elbeszélgettünk, aki a nevelő otthonban van, a kisbuszt vezeti és karbantartást végez, ezen kívül van még egy buszsofőr, meg egy targoncavezető foglalkozású jelentkezőnk.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: 4-en voltak, nem?

Grüber Zoltán polgármester: Egyikükre azt mondtuk a rendkívüli testületi ülésen, hogy őt látatlanban nem kérjük.

László Gábor képviselő: Az egyik már meg is lett hallgatva?

Kocsis Gábor jegyző: Igen.

László Gábor képviselő: És mit láttatok rajta?

Grüber Zoltán polgármester: Nekem szimpatikus volt, rátermettnek néz ki, én egy picit sokallom a pénzt amit kérne a feladatvállalásért. határozathozatal nélkül lezárom ezt a témát, a meghallgatások után tájékoztatni fogom a testületet és utána születhet döntés az alkalmazásról. Újabb témára rátérve, Zettisch Marika levelét ismeritek, a német választ is. Abban kell most állást foglalnunk, hogy tudjuk-e fogadni ezeket a fiatalokat vagy sem és esetleg egy kis süteményes kínálással megvendégetni őket.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Régen volt már rá lehetőség a fiataloknak is, hogy lehessen így találkozni a testvértelepülés lakóival.

Hartman József képviselő: Az általános iskolásoknak is vannak tánccsoportjai.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Ezt akartam mondani, hogy akkor az iskolaigazgatóval kellene felvenni a kapcsolatot.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Én ezt egy nagyon jó ötletnek és lehetőségnek tartom és támogatom is és nagyon szívesen megbeszélésem az igazgatóval.

Hartman József képviselő: Hol fogjuk őket megebédeltetni?

László Gábor képviselő: Az iskolai étkezőben.

Grüber Zoltán polgármester: Süteménynél meg lehetne beszélni, hogy a szülők sütnek valamit.

Kocsis Gábor jegyző: A nyugdíjas találkozóra is rendeltünk süteményt, akkor most is lehetne, kb. 20.000 forint költséget jelentene.

Hartman József képviselő: Az ebéddel együtt az már nem 20 ezer.

Kocsis Gábor jegyző: Nem 20 ezer, de ilyen esemény egyszer van 10 évente.

Grüber Zoltán polgármester: Akkor legyen ebéd és sütemény is, azt biztos tudjuk vállalni.

Hartman József képviselő: Javaslom, hogy azért kérdezzük meg, hogy mit szeretnének enni, mert a 14-15 évesek elég finnyásak.

László Gábor képviselő: Én azt gondolom, ha már vendégül látunk valakit, akkor azt eszik amit kap.

Hartman József képviselő: Csak annyi kellene legalább, hogy van-e vegetáriánus köztük például.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Most az a fontos, hogy beszélni kell az iskolaigazgatóval és ha Ő rábólint, akkor írni kell egy választ.

László Gábor képviselő: Nincs abban az időpontban más rendezvény?

dr. Blaschek Orsolya képviselő: A nemzetiségi hét szokott november elején lenni.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Pont összepasszolna vele egy ilyen fellépés.

Grüber Zoltán polgármester: Kellene a nemzetiségi önkormányzattal is egyeztetni akkor mindenképpen. Ezeket az egyeztetéseket akkor lefolytatjuk és a következő ülésen visszatérünk a kérdésre. Aki egyetért azzal, hogy a koordinációt bízzuk dr. Blaschek Orsolya képviselőre, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a novemberben esedékes testvérvárosi kórus és táncfellépés előzetes koordinációjával megbízza dr. Blaschek Orsolya képviselőt.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Folytatva az Egyebek napirendi pontunk témáit a katasztrófavédelemtől és a rendőrségtől kaptunk kérés-kérdést a szervezetek ünnepnapjain történő önkormányzati jutalmazással kapcsolatban.

Hartman József képviselő: Tavaly kaptak, idén szerintem ne erőltessük.

Grúber Zoltán polgármester: Mi a többiek véleménye ezzel kapcsolatban?

László Gábor képviselő: Egyetértek Hartman képviselő úrral.

Hartman József képviselő: Én megmondom őszintén, ha adni akarunk bárkinek, aki megérdemli egy október 23-i ünnepségen nemcsak a Kecskédért Emlékplakett kerülhet kiadásra hanem, hogy kiváló tűzoltó is akár és akkor ott kell átadni, itt tudják az emberek, nem ott 125 ember előtt, hazajön azt sem tudják, hogy kapott vagy nem kapott.

Grúber Zoltán polgármester: Ezt viszont nagyon tudnám támogatni.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Az is kérdés, hogy neki mi jelent többet.

Grúber Zoltán polgármester: Szerintem a kettő között már nagy különbség nincs. Ezt viszont tudnám támogatni, és ebből akár még rendszert is lehetne csinálni, de ez bárkire vonatkozhat aki sokat dolgozott, de még nem érte el azt a szintet, hogy kapjon egy helyi kitüntetést, vagy lehet éppen az előszobája egy helyi kitüntetésnek, ezzel sok embert tudnánk megnyerni bizonyos ügyeknek. Van még ezzel kapcsolatban vélemény? Szavazásra bocsátom a kérdést. Aki az mellett van, a javaslatban elhangzott az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2024. (III.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. nem kíván élni a Komárom-Esztergom Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Rendőrség által felajánlott jutalmazási lehetőséggel a 2024. évi, Kisbéren megrendezésre kerülő Tűzoltók Napi Ünnepség keretein belül,
2. felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban rögzített döntéséről tájékoztassa a kezdeményező katasztrófavédelmi igazgatóságot.

Határidő: 2024. április 19.

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e interpellációs igény, közérdekű bejelentés, egyebek?

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Kérdésem lenne, hogy jövő hét szombaton április 6-án, óvoda előtti parkosítás lesz, azt beszéltük, hogy a fűnyírást, mint előkészítő munkát az önkormányzati elvégzi addigra.

Grúber Zoltán polgármester: Természetesen, azt mi rendezzük.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: És azt szeretném megkérdezni, hogy az újság mikor jelenik meg, mert az volt a kérés, hogy abban legyen egy ismertető, hogy mi lesz, hogy lesz és milyen ütemben lesz megvalósítva.

Kocsis Gábor jegyző: Minden hónapban 10-e körül szokott lenni lapzárta.

Hartman József képviselő: Inkább 20-a szokott lenni.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Ez jó így, hogy az előző hónapról jelenik meg?

Hartman József képviselő: Igen, januárban megjelenik, hogy az advent stb.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Én azt gondolom, hogy ennek legkésőbb 5-én meg kellene jelenni.

Grúber Zoltán polgármester: Akkor hogyan tudod naprakészen megjelentetni?

Hartman József képviselő: Nem naprakész, hanem nem szabad ennyire kimenni, hogy 10-én van lapzárta, utána csúszik, mire megjelenik már ott van 20-a is.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Bocsánat, de mondjuk a március 15-e megvolt március 14-én meg lehet írni róla a cikket és amikor a hónap folyamán folyamatosan gyűjtve vannak a cikkek összerakni egy hozzáértő embernek már csak egy nap körülbelül.

Kocsis Gábor jegyző: Ezt a szerkesztő asszony így örökölte meg, ez így van már évek óta.

Hartman József képviselő: De a hónap anyagát nem kell következő hónap 20-ig kitolni, azt meg tud jelenni mondjuk már 6-án is.

Kocsis Gábor jegyző: Amennyiben kitűzi a lapzárta 27-re akkor akár következő hónap 6-án megjelenhet.

Grúber Zoltán polgármester: Másról nem beszéltünk az óvoda parkosítás kapcsán?

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: Azoknak akik válaszoltak az email-emre azoknak elküldtem ezt a meghívót amit átadtam most az egyesületeknek. Ami szombatra tervezve van, az a fűnek a felújítása, 45 db babérmeggy kihelyezése meg körülbelül 5 bokor ültetése, attól függ, hogy mennyire lesz pénzünk. Én amit megveszek az a 45 db babérmeggy. Illetve megveszem a többit is büdzsém egyelőre nincs rá, de megelőlegezem én azt gondolom kell maximum 10 ember hozzá, sokkal több nem.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Pénzügyileg én egyáltalán nem nyúlok a tiszteletdíjamhoz egyben ott hagyom, mint anno az öreg iskola fűtése, ha kell még keretet hozzácsapni, azt gondolom, hogy kell hogy legyen rá. A költségvetésben egyelőre 100.000 forint van félretéve.

Grúber Zoltán polgármester: Egyelőre a babérmeggyre és ilyesmikre az elegendő.

Nehiba Bernadett Teréz képviselő: A babérmeggy 120 ezer forint, de azt én a saját képviselői tiszteletdíjamból kifizetem. A fűmág 33 ezer forint. Meg körülbelül még 50 ezer kellene még a bokrokra.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e még interpellációs igény, egyebek? Ha nincs, akkor a Képviselő-testület mai ülését 20.30 órakor bezárom.

Kmf.



Kocsis Gábor
jegyző



Grúber Zoltán
polgármester

